

تقدیر ستاد ملی مبارزه با کرونا از عملکرد فرمانده سپاه قدس گیلان

گیلان امروز– مدیران وزارت بهداشت از عملکرد درخشان و مؤثر سردار محمد عبدالله پور، فرمانده سپاه قدس گیلان در جریان مبارزه با شیوع ویروس کرونا در استان و نتایج این اقدامات در مدیریت مناسب‌تر کرونا در گیلان به نسبت سایر استان‌ها تقدیر کردند.

به گزارش فارس ، مدیران وزارت بهداشت با ارسال نامه‌ای از عملکرد سردار محمد عبدالله پور، فرمانده سپاه قدس گیلان در همکاری مؤثر وی با مسؤولان استانی در جریان مبارزه با شیوع ویروس کرونا در استان و نتایج این اقدامات در مدیریت مناسب‌تر کرونا در گیلان به نسبت سایر استان‌ها تقدیر کردند.

یکی از دلایل تقدیر از سردار محمد عبدالله پور، فرمانده سپاه قدس گیلان، عملکرد مطلوب وی در ساماندهی مناسب بسیجیان، کادر درمانی و بهداشتی جهت اجرای متمر ثمر طرح بسیج ملی مبارزه با کرونا، طرح مواسات، همدلی و کمک مؤمنانه و همچنین طرح غربالگری سردار سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی در گیلان است. ازجمله اقدامات سپاه قدس گیلان برای مبارزه و ریشه‌کنی ویروس کرونا، خدمات‌رسانی بسیجیان و پاسداران در بیمارستان‌های رازی، رسول اکرم (ص) و قائم (عج) و همکاری در اجرای غسل، کفن و تدفین اموات کرونایی است. از دیگر اقدامات سپاه قدس گیلان اجرای صحیح طرح سردار سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی باهدف مدیریت و کنترل اپیدمی کرونا مبتنی بر برنامه «هر خانه؛ یک پایگاه سلامت» است که شش هزار و ۷۷۰ نفر از داوطلبین بسیجی در آن مشارکت کرده‌اند و تاکنون این طرح در گیلان ۶۶ درصد پیشرفت داشته است. اجرای طرح بسیج ملی مبارزه با بیماری کرونا، طرح سردار سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی به ادعان مدیران وزارت بهداشت، پیشرفت خوبی داشته و به‌عنوان الگوی موفق در اجرا برای سایر استان‌ها معرفی شده است.

همچنین گنزدایی معابر و اماکن پرتردد، تولید و توزیع بسته‌های بهداشتی موردنیاز مردم در ایام شیوع گسترده ویروس کرونا و رساندن آن‌ها به نیازمندان و حاشیه‌نشینان از دیگر اقدامات سپاه قدس گیلان در ماه‌های اخیر بوده است.

گفتنی است سردار رمضان شریف مسؤول روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز در تماس تلفنی در نشست خبری فرماندهی سپاه قدس گیلان خطاب به خبرنگاران از عملکرد سردار محمد عبدالله پور تجلیل و از سپاه قدس گیلان به‌عنوان موفق‌ترین سپاه استانی در حوزه عملکردی مبارزه با کرونا یاد کرد.

.....●●●●●

درگیری ۶ هزار هکتاری تالاب‌های گیلان با سنبل آبی

گیلان امروز– مدیرکل مدیریت بحران گیلان، با بیان اینکه ۶۰۰۰ هکتار از پهنه‌های تالابی استان گیلان درگیر گیاه مهاجم سنبل آبی است، افزود: تکثیر سریع این گونه مهاجم تالاب‌های ما را در معرض خطر قرار داده است. امیر مرادی در گفت‌وگو با ایسنا، از تخصیص اعتبارات ویژه برای پیشگیری از حوادث غیر مترقبه ناشی از آلودگی عرصه‌های تالابی استان گیلان خبر داد و اظهار کرد: به دنبال بیگیری‌های مجدانه استاندار گیلان، اعتبارات لازم به صورت هزینه‌ای در اختیار استان قرار می‌گیرد.

وی با بیان اینکه ۶۰۰۰ هکتار از پهنه‌های تالابی استان گیلان درگیر گیاه مهاجم سنبل آبی است، افزود: تکثیر سریع این گونه مهاجم تالاب‌های ما را در معرض خطر قرار داده است.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان، از برآورد خسارت وارده و هزینه جمع‌آوری سنبل آبی از سطح تالاب‌های استان توسط معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری خبر داد و اضافه کرد: بعد از بازدید مید‌های کارشناس سازمان مدیریت بحران کشور از تالاب‌های انزلی و لنگرود، تخصیص اعتبار برای مبارزه با سنبل آبی در دستور کار هیئت وزیران قرار گرفت.

مرادی، با بیان اینکه ۱۲ میلیارد تومان اعتبار برای پیشگیری از حوادث غیر مترقبه ناشی از آلودگی عرصه‌های تالابی استان اختصاص یافته است، خاطرنشان کرد: براساس مصوبه هیئت وزیران، این میزان اعتبار با توجه به تهدیدات ناشی از گسترش سنبل آبی در سطح تالاب‌ها و آب‌نندان‌های استان، به سازمان حفاظت محیط زیست اختصاص می‌یابد تا طبق قوانین و مقررات مربوطه هزینه شود. وی شهرستان‌های رشت، انزلی و لنگرود را اولویت مبارزه با سنبل آبی دانست و اضافه کرد: اختیارات جمع‌آوری این گونه مهاجم از سطح تالاب‌ها به فرمانداران واگذار شده است. همچنین از مشارکت سازمان‌های مردم‌نهاد استفاده می‌کنیم. مدیرکل مدیریت بحران گیلان، از آغاز طرح جمع‌آوری گیاه مهاجم سنبل آبی از سطح تالاب‌های استان خبر داد و یادآور شد: حدود ۴۵ هکتار از تالاب چاف و چمخاله پاکسازی شده است. در تالاب انزلی نیز به دلیل حجم بالای درگیری، در حال انتخاب پیمانکار هستیم.

.....●●●●●

۶۴ نفر از مسمومین با مونواکسید کربن امسال در گیلان نجات یافتند

گیلان امروز– رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان گفت: در ۹ ماه گذشته ۶۴ نفر دچار مسمومیت با گاز مونواکسیدکربن توسط اورژانس نجات یافتند.

دکتر یسپان اسدی در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه ۳۸ نفر از افراد مرد و ۲۶ نفر زن بودند با تأکید بر ضرورت توجه به توصیه های ایمنی برای جلوگیری از مسمومیت با گاز مونوکسیدکربن اضافه کرد: استفاده از وسایل گرمایشی استاندارد در پیشگیری از مسمومیت با مونوکسید کربن «CO» حائز اهمیت است.

وی با بیان اینکه استفاده از بخاری های بدون دودکش در محیط بسته باید خودداری شود، اظهار داشت: دقت در داغ بودن دودکش بهترین آزمایش برای کارکرد درست سیستم گرمایشی است، سرد بودن دودکش بخاری دلیلی بر خارج نشدن گازهای ناشی از احتراق و سموم است.

اسدی بیان داشت: در صورت استفاده از وسایل گرمایشی مانند بخاری و شوکت نباید تمامی روزه‌نه های جریان هوا در منزل به ویژه اتاق خواب مسدود شود، ضمن این که از نصب آبگرمکن در حمام، روشن کردن شعله های اجاق گاز در آشپزخانه برای گرم نگه داشتن محیط داخل خانه نیز باید خودداری شود.

وی درباره کمربن رسانی به افرادی که دچار مسمومیت با گاز مونواکسیدکربن شده اند، گفت: نخستین اقدام پس از حفظ ایمنی، خارج کردن فرد مسموم از محل آلودگی و انتقال به هوای آزاد است، برای این کار روی دهان خود را با دستمال مرطوب پوشانده و وارد محل شده و در و پنجره ها را سریع باز کرده و با اورژانس ۱۱۵ و آتش نشانی تماس بگیرد.

گیلان امروز– تعداد کارخانه‌های تولید روغن‌کشی در گیلان محدود است، این موضوعی است که برخی اعتقاد دارند وجود آن در کنار سایر مؤلفه‌ها عامل ایجاد چالش‌های اخیر در سطح بازار شده از سوی دیگر نباید از تاثیر برخی موارد دیگر غافل شد و باید توجه داشت که احتکار خانگی تاکنون مانند یک چاشنی قوی در تشدید مشکلات ناشی از کمبود کالاهای اساسی در بازار عمل کرده است.

چرا برخی اجناس اصلی سبد خانوار نظیر روغن خوراکی در بازار کم است، ریشه و مهم‌ترین عوامل مؤثر در بروز چنین مشکلاتی که دیگر به چالش تبدیل شده است چیست؟ کمبود تولید، توزیع نامناسب و احتکار خانگی هر کدام به چه اندازه در بروز، تشدید و استمرار کمبود و حتی نبود کالا در بازار تاثیرگذار هستند و اساسا آیا تا این لحظه این مشکل ریشه‌یابی درستی شده است؟.

با نیم‌نگاهی به بازار و شنیدن دغدغه‌های مردم، کسبه، صاحبان صنوف و نیروهای موثر در تامین و توزیع کالاهای اساسی نظیر روغن خوراکی تمام این پرسش‌ها و اما و اگرها در ذهن‌مان متبادر شده و اما پاسخ شفاف و روشنی برای آن وجود ندارد زیرا بروز چنین مشکلاتی در بازار تازگی نداشته و هر از چندگاه در مورد یک کالای دیگر و به شکل جدیدتری ظهور پیدا می‌کند. «روغن نباتی کمیاب شد، برخی‌ها می‌گویند چون تحریم هستیم نمی‌توان مواد اولیه آورد و برخی می‌گویند ارز چهار هزار و ۲۰۰ تومانی نمی‌دهند و دیگری معتقد است مواد اولیه این روغن تراریخته بود و به همین علت دولت جلوی وارداتش را گرفت» موارد اشاره شده تنها گوشه‌ای از شبهاتی است که در جامعه پیچیده و پاسخ روشنی برای هم آن پیدا نمی‌شود.

دو کارخانه روغن‌کشی در گیلان وجود دارد

معاون نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با بیان این مطلب که به علت عدم ترخیص برخی از مواد اولیه کارخانه‌های تولید روغن در گمرک مشکلاتی در برخی از استان‌ها ایجاد شد اظهار داشت: در استان گیلان دو کارخانه روغن‌کشی وجود دارد. از طرفی تلاش‌ها و اقدامات بسیار گسترده‌ای توسط سازمان صمت برای حل مشکل کمبود روغن در گیلان انجام شد و همچنان هم استمرار دارد.

مهدی نقدی در گفت و گو با شستسان همکاری مردم و شهروندان را با بازرسان این سازمان و دیگر نهادهای نظارتی برای ایجاد ثبات در بازار لازم و ضروری خواند و یادآور شد: مبارزه با احتکار روغن هم از جمله مواردی

{گیلان زمین}

احتکار خانگی یکی از عوامل موثر کمبود روغن خوراکی در گیلان

است که در صورت مشارکت مردم نتایج بسیار خوبی در این زمینه کسب خواهد شد.

وی با تأکید بر اینکه دولت روغن را با ارز چهار هزار و ۲۰۰ تومانی



عرضه می‌کند خاطرنشان کرد: با تمام این تلاش‌هایی که از سوی دولت و سازمانی‌های ذیربط در حال انجام بوده امکان دارد که افراد سودجو و سوداگران از این اتفاق سوءاستفاده کرده و شروع به احتکار و گران‌فروشی روغن بکنند که با آنان برخورد می‌شود. معاون نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان پل ارتباطی بین مردم و بازرسان این سازمان را سامانه ۱۲۴ اعلام و خاطرنشان کرد: مردم در صورت مشاهده هرگونه تخلف در سطح بازار می‌توانند با این سامانه تلفنی تماس گرفته و تخلفات را گزارش دهند تا بازرسان سازمان هم به سرعت پیگیر ماجرا شوند.

احتکار خانگی یکی از عوامل موثر کمبود روغن خوراکی در گیلان

رئیس اتحادیه خواروبار، سقظ، لبنیات و چای خشک شهرستان رشت اصلی‌ترین و مهم‌ترین مؤلفه‌هایی که در بروز چالش کمبود روغن خوراکی در استان گیلان دخیل بودند را برشمرد و در تشریح این مطلب عنوان کرد: مواردی نظیر کمبود تولید، توزیع نامناسب و احتکار خانگی از جمله

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۶۴۰

مهم‌ترین عوامل اصلی کمبود روغن خوراکی در استان گیلان و شهرستان رشت محسوب می‌شود.
محمدحسین ثابت حل و فصل مشکل تهیه و توزیع روغن خوراکی در استان گیلان و رشت را مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: بدون شک همکاری آحاد مردم در جهت عدم احتکار خانگی کالاهای اساسی مانند روغن می‌تواند به رفع هرچه سریع‌تر مشکلات کمک کند.

وی با تأکید بر این نکته که بروز اتفاقاتی مانند احتکار خانگی کالاهای اساسی این احساس کمبود را در سطح بازار تشدید می‌کند ابراز داشت: علاوه بر عوامل و مؤلفه‌های مؤثری که تاکنون به آن اشاره شد تعداد محدود کارخانه‌های تولید روغن کشی در سطح استان گیلان هم از دیگر عوامل عمده کمبود روغن محسوب می‌شود.

رئیس اتحادیه خواروبار، سقظ، لبنیات و چای خشک شهرستان رشت از بسته‌بندی نامناسب روغن‌های تولیدی کارخانجات گیلان خبر داد و با بیان اینکه این موضوع یکی دیگر از عوامل مهم عدم استقبال مردم از این تولیدات است افزود: توزیع نامناسب و ناعادلانه هم در بروز کمبود روغن خوراکی و عدم اشاعه بازار تاثیرگذار بوده است.

گزارش‌ها حاکی است، روغن خام استحصال شده از دانه‌های روغنی داخلی، تنها حدود ۱۵ درصد از نیاز کشور را تامین می‌کند، یعنی بیش از ۸۵ درصد صنعت روغن خوراکی، وابسته

به واردات روغن خام یا دانه‌های روغنی است، به این ترتیب طبیعی به نظر می‌رسد که در آشفته‌بازار تامین ارز، بی‌ثباتی نرخ دلار و کاهش واردات، این کالا با کمبود و افزایش قیمت مواجه شود. از طرفی اجرای الگوی کشت هم مبحث مهم دیگری است که امسال از سوی یکی از اعضای کمیسیون کشاورزی مجلس مطرح شد، علاوه بر عوامل و مؤلفه‌های مؤثری که وزرای جهاد کشاورزی اعلام کرده‌ایم که اجرای الگوی کشت نیازمند برنامه محوری است و تنها راه برون رفت از وابستگی به واردات در محصولات مختلف کشاورزی اعم از روغن، استفاده حداکثری از ظرفیت داخلی است.

پس از مطالعه تمام این مطالب، نکته قابل توجه اینجا است که چرا از ظرفیت‌های داخلی کشور برای تولید استفاده نمی‌شود و آیا باید باور کنیم که در اکثر مواقع قدرت سوداگران و واردکنندگان کالاها بیشتر از سایر بخش‌ها است، آیا باید بپذیریم که با این اقلیم منحصربه فرد و مستعد در بخش تولیدات بخش کشاورزی همچنان باید منتظر واردات روغن خام، دانه‌های روغنی و بروز چالش‌های رنگارنگ و خسته‌کننده باشیم.

رییس کل دادگستری گیلان در بازدید از منطقه آزاد انزلی :

دستگاه قضایی از مدیران حامی سرمایه گذار حمایت می کند



از ۱۱۰ هکتار، طرح واگذاری اراضی سومین شهرک صنعتی منطقه،در حال طی کردن مراحل قانونی خود است، شهرکی که در فضای پسرکرانه مجتمع بندری کاسپین احداث می شود.

گفتنی است در این نشست که دکتر احمد آقایی معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و دکتر سیدزاده رئیس حفاظت اطلاعات دادگستری گیلان و دادستان بندر انزلی، و معاونین اقتصادی- سرمایه گذاری و فنی-عمرانی و برخی مدیران سازمان حضور داشتند در خصوص برخی مشکلات حقوقی و قضائی متیلابه پروژه های توسعه ای و طرح های سرمایه گذاری بحث و تبادل نظر شد و در جریان بازدید از طرح های توسعه ای بندر کاسپین همچون اسکله رو رو، اسکله مارینا، راه آهن در حال ساخت و یک واحد تولیدی راکد و واحد تولید کنده ماسک بهداشتی، ضمن آشنایی با مباحث مترتب بر فرآیند احداث یا مشکلات تولیدکنندگان، باصدور دستوراتی، پیگیری رفع برخی مشکلات واحدهای تولیدی منطقه را خواستار شدند.

سرمایه گذار ظرف سالهای اخیر در منطقه آزاد،در قیاس با برخی مناطق آزاد جنوب،نیازمند استمرار مسیر در پیش گرفته شده است و این مهم با ارتباطات و دید و بازدیدهای میان دستگاهی قابل تحقق است، چراکه با افزایش مناسبات با دستگاه قضایی زمینه رف برخی شبهات و همکاری جهت برطرف نمودن مسائل سرمایه گذاران فراهم می شود.

رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی در این دیدار با قدردانی از همراهی بخش های مختلف دستگاه قضایی استان، نگاه حمایتی موجود را عاملی محرک و موجب دلگرمی سرمایه گذاران عنوان کرد و با ارائه اطلاعاتی از ظرفیت ها و مزیت های موجود و طرح های زیرساختی و توسعه ای در حال احداث از سوی سازمان متبوع خود، گفت: علی رغم برخی ناملاپمات و محدودیت ها، طرح های زیرساختی و سرمایه گذاری منطقه با توانمندی بخش خصوصی در حال احداث بوده و هم اکنون بالغ بر ۹۰ درصد از واحدهای تولیدی-صنعتی موجود در شهرک های صنعتی منطقه فعال می باشند و به منظور افزایش محدوده صنعتی منطقه از ۶۱ هکتار به بیش

مدیر پرستاری دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

دو هزار پرستار گیلانی در حوزه مقابله با کرونا مطالبات معوقه دارند

یک اسفند سال ۹۸ تا زمان آزمون استخدامی در فیلد کرونا خدمت کردند سقف امتیاز ۲۰ امتیازی در نظر گرفته می‌شود.

وی با بیان اینکه اکنون در گیلان تقریباً ۲ هزار نفر از پرستاران در فیلد کرونا بوده و مطالباتشان معمولاً تا ۳ ماه است افزود: یکی از مشکلات همکاران ما این است که مدت خدمت را کم کردند اما میزان حقوق کارانه آن‌ها بسیار ناچیز است و دلیل آن کاهش عمل‌های غیر ضروری اورژانس بوده که بر روی درآمد بیمارستان‌ها و به تبع دریافتی‌های کارانه اثر گذاشته است.

مدیر پرستاری دانشگاه علوم پزشکی گیلان تصریح کرد: در این راستا دستورالعملی از وزارت بهداشت آمد که با کمک معاونت درمانی دانشگاه‌ها و هیئت رئیسه برنامه‌ریزی لازم را برای جبران کمبود دریافتی‌ها انجام دهند که البته در بحث توضیح درست آن که چگونه به پرستاران اختصاص پیدا کند نیز مشکلاتی وجود دارد.

وی گفت: مراکز مراقبت در منزل با شرایط موجود ثابت کرد که می‌تواند برای بیمارستان‌ها اثربخش باشد به‌ویژه در بحث پیشگیری و آموزش به خانواده های بیماران و در زمان ترخیص بیماران از بیمارستان نقش مؤثری دارد و اقدامات خوبی را در بحث پیشگیری تا توانبخشی به بیمار ارائه می‌دهند.

زاهدصفت با بیان اینکه حدود ۲۰ مرکز فعال مراقبت در منزل در کل استان داریم افزود: این مراکز بخش خصوصی هستند ولی با تعرفه دولتی کار می‌کنند و طبق دستورالعمل وزارت بهداشت تعرفه‌های این مراکز کاملاً مشخص و دولتی است اما هنوز تحت پوشش شورای عالی بیمه نبوده و از این منظر ممکن است از لحاظ هزینه برای بیماران سختی‌هایی را به همراه داشته باشد.